

**Имя знаменитой леди  
российского телеэфира  
Ангелины ВОВК  
в представлениях  
не нуждается.  
Без нее невозможно  
себе представить  
такие культовые  
телепередачи, как  
детские программы  
«Спокойной ночи,  
малыши», «Будильник»,  
«Веселые нотки»,  
«Взрослые дети»,  
музыкальное шоу  
«Песня года»  
и множество других.**



**Но, безусловно, одна из главных жизненных побед  
блистательной Ангелины (так порой величают ее  
друзья и коллеги) - это созданная ею три года  
назад популярная еженедельная телепрограмма  
«Песенка года», адресованная в первую очередь  
детям всей нашей страны...**

# АНГЕЛ ЭФИРА

**- Ангелина, прежде всего позвольте поздравить вас от лица сотрудников и читателей «Тверской, 13» с Международным женским праздником 8 Марта и пожелать вам самого наилучшего, что только может быть!**

**- Спасибо, мне особенно приятно, что поздравление исходит от газеты столичного правительства, благодаря которому и смогла, собственно говоря, осуществиться моя самая заветная мечта.**

**- Вы, очевидно, имеете в виду ваш замечательный телепроект «Песенка года»?**

**- Да, это - мое счастье и моя боль. Это единственное, что составляет сейчас для меня смысл всей моей жизни и, как я надеюсь, доставляет радость ребятишкам. Но, как известно, телевидение - дело очень дорогое. И если бы многие государственные мужи не на словах, а на деле заботились о будущем России, о духовном воспитании тех, кто в ней будет жить после нас, то, возможно, в казне отыскались бы средства и на финансирование нашего довольно скромного телепроекта. Но увы...**

*(Окончание на стр. 2)*